



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

Н А К А З

« 13 » 08 2018 р.

№ 77

Про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби категорій «Б» та «В» у Департаменті економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Відповідно до Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби», у зв'язку із необхідністю заміщення вакантних посад державної служби категорій «Б» та «В»

Н А К А З У Ю:

1. Оголосити конкурс на заміщення вакантних посад державної служби категорій «Б» та «В» у Департаменті економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

заступник начальника управління ефективності діяльності комунальних підприємств та розвитку комунальних активів – начальник відділу з питань розвитку комунального сектору економіки, категорія «Б»;

головний спеціаліст відділу ціноутворення на соціально значущі товари та послуги, категорія «В».

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби: заступник начальника управління ефективності діяльності комунальних підприємств та розвитку комунальних активів – начальник відділу з питань розвитку комунального сектору економіки, головний спеціаліст відділу ціноутворення на соціально значущі товари та послуги Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), що додаються.

Виконання функцій адміністратора під час проведення конкурсного відбору на посаду державної служби категорії «В» покласти на Вовченко Вероніку Анатоліївну, заступника начальника відділу по роботі з персоналом.

3. Наказ про оголошення та умови проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби категорій «Б» та «В» у Департаменті економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надіслати на електронну адресу Міжрегіонального управління Національного агентства України з питань державної служби у місті Києві, Київській, Чернігівській та Черкаській областях: [vacansy4@nads.gov.ua](mailto:vacansy4@nads.gov.ua), розмістити на ІТС "Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва" [kyivcity.gov.ua](http://kyivcity.gov.ua) в розділі «Вакансії» та на субвеб-сторінці Департаменту економіки та інвестицій.

4. Відділу по роботі з персоналом забезпечити проведення конкурсу на вищезазначену вакантну посаду державної служби в установленому порядку.

5. Виконання функцій адміністратора під час проведення конкурсного відбору на посаду державної служби категорії «Б» покласти на Вовченко Вероніку Анатоліївну, заступника начальника відділу по роботі з персоналом.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized initial 'O' followed by several loops and a final flourish.

Н. Мельник